Celosias Mobiles

Celosias Moviles
para duas ou catro arpas

1. Para unha ou duas arpas acuaticas
2. Para unha ou duas arpas en espello
3. Celosias Caleidoscopicas

Juan Pérez Berna

Dedicada a Irantzu Agirre

A versién para sexteto ten por titulo Celosias

Celosias Mobiles ¢ unha composicion en tres movementos sen solucién de continuidade que
pode ser executada por ddas o por catro arpas, tal e como se indica nas partichelas. O titulo fai
referencia a textura de lifas entrecruzadas propia dos paneis asi chamados tan usados na
tradicion hispana como complemento arquitecténico; por outra banda a organizacién en tres
quasi movementos, estd inspirada nas esculturas maébiles de Alexander Calder que, fai varias
décadas, experimentaba sobre os volume en movemento como metéafora da percepcion
variable da realidade.

As linas das diferentes partes e a sta mutua relacién estdn elaboradas a partir de
procedementos candnicos e especulares. O eixo de simetria do primeiro movemento se sitla
en no compas ao inicio do compas 24. EO segundo movemento resulta da escritura
retrogradada e intercambiada en oitava do primeiro movemento e polo tanto repite eixo de
simetria que aqui se sitla ao inicio do compas 25. O terceiro movemento resulta da
superposicion ou execucion simultanea dos dous precedentes tratados en canon (o segundo a
distancia de catro pulsos do primeiro).

Como resultado obtense unha obra xeométrica, pechada en sé mesma e elaborada como se
fora una labor de orfebreria, na que as melodias se entrecruzan continuamente creando un
pulso textural liberado do rigor métrico pero sometido a un eterno retorno.

Juan Pérez Berna
A Coruna, 24 de febreiro de 2013



a Irantzu Agirre Arrizubieta

Celosias Mobiles

N° 1. Para unha ou duas arpas acuaticas

Pdédese interpretar tamén con ddas

arpas [Arpa 1 e Arpa 2], realizando Juan PEREZ BERNA
cada unha un pentagrama de cada 2009
sistema.
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*O compds sen valor métrico, s6 con valor de medida temporal. O ictus debe coincidir co inicio de cada ligadura.
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a Irantzu Agirre Arrizubieta

Celosias Mobiles

N° 2. Para unha ou duas arpas en espello

Pédese interpretar tamén

con ddas arpas [Arpa 3 e Arpa 4] Juan PEREZ BERNA
colocadas frente as 2009
que realizaron o N° 1.
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* O compds sen valor métrico, s6 con valor de medida temporal. O ictus dene coincidir co inicio de cada ligadura
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a Irantzu Agirre Arrizubieta

Celosias Mobiles

N° 3. Celosias Caleidoscopicas

Para dias ou catro arpas colocadas Juan PEREZ BERNA
en posicions opostas. 2009
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* O compds sen valor métrico, s6 con valor de medida temporal. O ictus debe coincidir co inicio de cada ligadura.
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a Irantzu Agirre Arrizubieta

Celosias Mobiles

N°1. Para unha ou duas arpas acuaticas
N° 3. Celosias Caleidoscopicas

As arpas 1 e 2 colécanse xuntas e Juan PEREZ BERNA
opostas 4s arpas 3 e 4. 2009
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*QO compds sen valor métrico, s6 con valor de medida temporal. O ictus debe coincidir co inicio de cada ligadura.
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* Repitese s6 no N° 3, sempre ata o mdis piano posible.



a Irant,zu Agirre Arr,izubi.eta
Celosias Mobiles

N° 1. Para unha ou duas arpas acuaticas

N° 3. Celosias Caleidoscopicas
As arpas 1 e 2 coldcanse xuntas e Juan PEREZ BERNA

opostas 4s arpas 3 e 4.

2009
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* O compds sen valor métrico, s6 con valor de medida temporal. O ictus debe coincidir co inicio de cada ligadura.
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epitese s6 no N° 3, sempre ata 0 mdis piano posible.




a Irantzu Agirre Arrizubieta

Celosias Mobiles

N° 2. Para unha ou duas arpas en espello
N° 3. Celosias Caleidoscopicas

As arpas 1 e 2 colécanse xuntas e Juan PEREZ BERNA
opostas 4s arpas 3 e 4. 2009
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* O compds sen valor métrico, s6 con valor de medida temporal. O ictus debe coincidir co inicio de cada ligadura.
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>l<laepftese s6 no N° 3, sempre ata o mdis piano posible.



a Irantzu Agirre Arrizubieta

Celosias Mobiles

N° 2. Para unha ou duas arpas en espello
N° 3. Celosias Caleidoscopicas

As arpas 1 e 2 colécanse xuntas e Juan PEREZ BERNA
opostas 4s arpas 3 e 4. 2009
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*QO compds sen valor métrico, s6 con valor de medida temporal. O ictus debe coincidir co inicio de cada ligadura.
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